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Δήμος Πυλαίας- Χορτιάτη: Συναυλία
αφιερωμένη στον Στ. Κουγιουμτζή για τα 18

χρόνια από τον θάνατό του
Την εκδήλωση επιμελείται και θα παρουσιάσει ο δημοσιογράφος Θανάσης Γιώγλου,

ενώ συμμετέχει η ορχήστρα του Σταύρου Κουγιουμτζή την οποία θα διευθύνει ο
μαέστρος Κώστας Ματσίγκος
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Μουσική εκδήλωση - αφιέρωμα την Τετάρτη 22 Μαρτίου, ώρα 8 μ.μ. με

είσοδο ελεύθερη για το κοινό, διοργανώνει ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη

τιμώντας τον Σταύρο Κουγιουμτζή, με αφορμή τη συμπλήρωση 18 χρόνων

από τον θάνατό του, στο Πανόραμα, στο Αμφιθέατρο που φέρει το όνομά

του.

Την εκδήλωση επιμελείται και θα παρουσιάσει ο δημοσιογράφος Θανάσης

Γιώγλου, ενώ συμμετέχει η ορχήστρα του Σταύρου Κουγιουμτζή την οποία

θα διευθύνει ο μαέστρος Κώστας Ματσίγκος.

Παίρνουν μέρος οι μουσικοί Κώστας Ματσίγκος (Μαέστρος, κιθάρα),

Θανάσης Μπιλιλής (Πιάνο), Κώστας Τσούγκρας (ακορντεόν), Γιάννης

Καμπανταίδης (μπάσο), Δημήτρης Ψαρράς (μπουζούκι) και Παύλος

Παφρανίδης (μπουζούκι).
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Καλαμαριά: Σταύρος Κουγιουμτζής,
ονομάζεται πλέον το θέατρο της
οδού Χηλής (βίντεο)

Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη: Κλειστό
το κολυμβητήριο Πανοράματος για
τις επόμενες ημέρες Απόρρητο
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 ΣΧΟΛΙΑ 

Τραγουδούν οι Σοφία Εμφιετζή, Λιζέτα Καλημέρη, Ανδρέας Καρακοτας,

Μανώλης Χατζημανώλης, Μιχάλης Παπαζήσης, Μαρία Κουγιουμτζή και

Δημήτρης Κεχαγιάς.

Πρόσκληση στους δημότες απεύθυνε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, σημειώνοντας:

«Δεκαοκτώ χρόνια πέρασαν από την ημέρα που έφυγε από τη ζωή ο Σταύρος Κουγιουμτζής, ο μεγάλος λαϊκός μας

συνθέτης, ο φίλος του δήμου μας, τον οποίο θυμόμαστε πάντα και τιμούμε τη μνήμη του, με μια συναυλία στο

αμφιθέατρο που φέρει το όνομά του.

Του χρωστάμε πολλά γιατί μας πρόσφερε τα δώρα της μουσικής του απλόχερα με σεμνότητα και ευαισθησία, χωρίς ο

ίδιος να ζητήσει ποτέ του τίποτε. Συνδέθηκε με το βάθος της ψυχής μας, με τα όνειρα και τις ελπίδες μας.

Σιγοτραγουδήσαμε τα τραγούδια του για χρόνια, τις συνθέσεις του, τις δημιουργίες του. Αυτά τα αθάνατα τραγούδια

σας προσκαλούμε να σιγοτραγουδήσουμε πάλι μαζί».
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